ACCESSORIZED BY

METEL

IS WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykuus no yctaHoBke | Montageanleitung 8408028

VW Crafter 2017-

Art. 840802
Astmelaua VAN TOUR montaazikomplekt esiuksele | Running

boards VAN TOUR for the front door, mounting kit |

BokoBble noporn VAN TOUR ans nepegHein asepu, MoHTaxHbIn komnnekT | Trittbretter VAN TOUR fur Vordertar

NOoO b WN =

8.
9.
& 10.
|11
12,
13,
14,
15.
16.
17.

888600

2 - Ainult parempoolsele kiljele
Only for right side
Tonbko Ans NnpaBor CTOPOHLI
Nur fUr die rechte Seite

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 2,2 kg

Paigaldusaeg / Time of mounting / Bpems yctaHoBku / Einbauzeit: 30 min

10 10
& 13 17
= 15

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. Plaat / plate / nnactuHa / Platte

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. T-polt / T-bolt / T-6onT / T-bolzen

. Lulik / plate with nut / nnactuHa ¢ rankon /

= AN

Platte mit mutter
Polt / bolt / 6onT / Bolzen M10x30 Wilock

Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25

Polt / bolt / 6onT / Bolzen M6x100

Mutter / nut / rarika / Mutter M10

Mutter / nut / ranka / Mutter M8

Mutter / nut / ranka / Mutter M6

Seib / washer / warba / Scheibe 10,5x20x2
Seib / washer / warba / Scheibe 8,4x24x2

Seib / washer / warba / Scheibe 6,4x18x1,6
Vedruseib / spring washer / npyxuHHas wariba /
Federnscheibe A8

NWN= 2 ~N=2NNN

N

M6 - 11 Nm
M8 - 25 Nm
M10 - 50 Nm

30.05.2017 1/4



VW Crafter 2017-
Astmelaua VAN TOUR montaazikomplekt esiuksele | Running boards VAN TOUR for the front door, mounting kit |
Bokoskle noporn VAN TOUR ansa nepegHen asepu, MoHTaxHbIn komnnekT | Trittbretter VAN TOUR flr Vordertr

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 30.05.2017 2/4



VW Crafter 2017-
Astmelaua VAN TOUR montaazikomplekt esiuksele | Running boards VAN TOUR for the front door, mounting kit |
Bokosbie noporn VAN TOUR ansa nepegHen gsepu, MoHTaxHbIn komnnekT | Trittbretter VAN TOUR flr Vordertir

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 30.05.2017 3/4



VW Crafter 2017-
Astmelaua VAN TOUR montaazikomplekt esiuksele | Running boards VAN TOUR for the front door, mounting kit |
BokoBkie noporn VAN TOUR ans nepegHen gsepu, MoHTaxHbIn komnnekT | Trittbretter VAN TOUR fur Vordertur

888600, 888601

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnin METEC npogyKT He COOTBETCTBYeT Balunm oXungaHnam unm 3To NpoayKT HEAOCTaTOYHOIO KavyecTBa, TO NPETEH3NI0 MPeAbaBUTL MOXKHO Ha canTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 30.05.2017 4/4



